

घरों पर भाजपा लिखने में कुछ गलत नहीं— भाजपा

भोपाल, 22 जून (बीबीसी)। मध्यप्रदेश की राजधानी भोपाल के कुछ इलाकों के घरों के बाहर मेरा घर भाजपा का घर लिखा गया है। यह सब किया है भाजपा के कार्यकर्ताओं ने जिन्होंने पार्टी में नये सदस्यों को जोड़ने के लिये अभियान चलाया था। कई कांग्रेसी भी हैं जिनके घर को भाजपा कार्यकर्ताओं ने भाजपा का घर बता दिया।

प्रदेश कांग्रेस के प्रवक्ता पंकज चतुर्वेदी का कहना है कि भाजपा अब लोगों के दिलों से उतर गई है, यही वजह है कि वो दीवारों पर इस तरह से लिख कर काम चला रही है।

उन्होंने कहा, यह बताता है कि भाजपा की सोच क्या है। जो जोर जबर्दस्ती करके कांग्रेस वालों के घर को भी अपना घर बता रहे है। इससे कोई पार्टी को वोट तो नहीं दे देगा।

शहर के शाहपुरा इलाके में रहने वाले कांग्रेस जिला उपाध्यक्ष प्यारे खान की



गैरहाजरी में उनके घर के बाहर भी यह लिख दिया गया। उन्होंने बताया, मैं घर पर नहीं था उस वक़्त यह लिख कर चले गये।

घरवालों ने इसका विरोध किया पर वो नहीं मानें। वहीं उस क्षेत्र में रहने वाले एक

अन्य व्यक्ति राजेश चौहान ने बताया, उन्होंने बगैर हमसे पूछे हमारे घर के बाहर लिख दिया। हमें इन पार्टीयों से कोई लेना-देना नहीं है। आखिर कौन चाहेगा कि घर के बाहर इस तरह लिखा रहे।

वहीं भाजपा के प्रवक्ता राहुल कोठारी इस बात को स्वीकार करते हैं कि कुछ कार्यकर्ताओं ने उत्साह में लिख दिया होगा। लेकिन उनका यह भी कहना है कि इसमें कुछ भी गलत नहीं है। उन्होंने कहा, किसी भी तरह से दीवार पर लिखने के लिए पार्टी ने नहीं कहा था। लेकिन अगर लिख भी दिया गया है तो इसमें कुछ गलत नहीं है। आखिर विकास भी उन क्षेत्रों में भाजपा की वजह से ही हो रहा है।

कोई हिन्दू आतंकी नहीं हो सकता—अनिल विज दिग्विजय ने किया पलटवार

नई दिल्ली, 22 जून (एनडीटीवी)। हरियाणा के वरिष्ठ मंत्री अनिल विज का कहना है कि हिन्दू कभी आतंकवादी नहीं हो सकता, और हिन्दू आतंकवाद जैसी कोई संज्ञा हो ही नहीं सकती। अनिल विज ने केंद्र की पिछली संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन (यूपीए) सरकार पर वर्ष 2007 में समझौता एक्सप्रेस ट्रेन में ब्लास्ट करने वाले पाकिस्तानियों को इसीलिए रिहा करने का आरोप लगाया, ताकि टीकरा उनके सिर फोड़ा जा सके, जिसे कांग्रेस ने कभी हिन्दू आतंकवाद कहा था।

कांग्रेस को बीजेपी द्वारा किए गये हमलों के बाद इस बयान से पीछे हटते हुए कहा गया था कि आतंकवाद का कोई धर्म या रंग नहीं होता है। यही बात पिछले तीन वर्षों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तथा विदेशमंत्री सुषमा स्वराज भी देश-विदेश में कई-कई बार कह चुके हैं कि आतंकवाद का कोई धर्म नहीं होता।

अनिल विज ने कहा कि स्वभाव से ही हिन्दू कभी आतंकवादी बन ही नहीं सकता, क्योंकि हिन्दुओं को आतंकवाद कभी नहीं सिखाया गया। उन्होंने कहा, अगर हिन्दू भी आतंकवादी होते, तो क्षेत्र में कभी कोई अन्य आतंकवादी होता ही नहीं। अपने बयानों की वजह से अक्सर विवादों में घिर जाने वाले हरियाणा के मंत्री अनिल विज पर पलटवार करते हुए कांग्रेस

नेता दिग्विजय सिंह ने कहा, उन्होंने (अनिल विज ने) सही कहा है। एक हिन्दू कभी आतंकवादी नहीं हो सकता, एक संघी आतंकवादी हो सकता है। गौरतलब है कि बीजेपी के वैचारिक संरक्षक कहे जाने वाले संगठन राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ या आरएसएस के सदस्यों को आमतौर पर संघी कहा जाता है।

वर्ष 2015 में 63-वर्षीय मंत्री ने कहा था कि योग का विरोध करने वाले सभी लोग गद्दार हैं। कुछ महीने बाद उन्होंने कांग्रेस को अंग्रेजों की औलाद कहा था, क्योंकि इस पार्टी की स्थापना ब्रिटिश नागरिक एलन ऑक्टैवियन ह्यूम (सर एओ ह्यूम) ने की थी। इसी साल बीजेपी को भी उनके बयानों की सार्वजनिक

निंदा करती पड़ी थी, जब अनिल विज ने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी पर निशाना साधते हुए कहा था कि बापू की छवि से खादी को कोई लाभ नहीं मिलता, और नोटों का भी अवमूल्यन हो गया।

समझौता एक्सप्रेस ब्लास्ट में शामिल सदस्यों के कुछ साल पहले पाकिस्तान लौट जाने की रिपोर्टों के बारे में पूछे जाने पर बुधवार को अनिल विज ने कांग्रेस पर हमला बोला, और कहा कि यह बहुत गंभीर मामला है कि उन्हें पाकिस्तान लौटने दिया गया। 18 फरवरी, 2007 को हरियाणा के पानीपत से गुजरते हुए पाकिस्तान और भारत के बीच चलने वाली समझौता एक्सप्रेस में विस्फोट हुआ था।

ऑपरेशन स्वर्ण के तहत की जा रही है राजधानी, शताब्दी ट्रेनों के कायापलट की तैयारी

नई दिल्ली, 22 जून (एनडीटीवी)। भारत में प्रीमियम श्रेणी की कई ट्रेनें परिचालन में हैं। राजधानी तथा शताब्दी जैसी ट्रेनें उन लोगों के लिए चलाई गई थीं, जो लम्बी यात्रा के लिए ज्यादा से ज्यादा भुगतान करने में सक्षम थे। लेकिन, परिचालन के कुछ वर्षों के बाद इन ट्रेनों की हालत खस्ताहाल होने लगी। आमाम-प्रस्थान में विलंब आम होने के साथ ही स्वच्छता ने भी इन ट्रेनों का साथ छोड़ दिया और खाने की गुणवत्ता भी घटिया हो गई।

इन ट्रेनों में यात्रा करने वाले लोगों की कई वर्षों तक शिकायत सुनने के बाद अब जाकर रेल मंत्रालय इन ट्रेनों का कायापलट करने की तैयारी में है। मंत्रालय ऑपरेशन स्वर्ण शुरू करने की तैयारी में है, जिसका मकसद राजधानी तथा शताब्दी एक्सप्रेस ट्रेनों में सेवाओं को सुधारना है।

पहले चरण के तहत, अपग्रेड करने के लिए मुंबई-दिल्ली राजधानी एक्सप्रेस तथा मुंबई-अहमदाबाद शताब्दी एक्सप्रेस का चयन किया गया है। काम 26 सितंबर से शुरू होगा। चरणबद्ध तरीके से अपग्रेड करने के लिए कई और ट्रेन भी चिन्हित की गई हैं। नाम जाहिर न करने की शर्त पर रेल मंत्रालय के एक अधिकारी ने कहा, रेलवे ने ट्रेनों के विलंबित आवागमन, स्वच्छता तथा खाने की गुणवत्ता खराब होने जैसी शिकायतों के मद्देनजर, अपनी सेवाओं में सुधार लाने के लिए ऑपरेशन स्वर्ण शुरू करने का फैसला किया है।

परियोजना के तहत भारतीय रेलवे 10 प्रमुख क्षेत्रों—समय की पाबंदी, स्वच्छता, बिस्तर, कोच की साज-सज्जा, शौचालय, खानपान, कर्मचारियों के व्यवहार, सुरक्षा, मनोरंजन, डिब्बों की देखभाल तथा नियमित प्रतिक्रिया पर अपना ध्यान केंद्रित करेगा। मंत्रालय के अधिकारी ने कहा कि भविष्य में योजना बार्डफाई, इंफोटेनेमेंट स्क्रीन्स तथा कॉफी वेंडिंग मशीन भी मुहैया कराने की है।

अपग्रेड ट्रेनों की साज-सज्जा में सुधार होगा, बेहतर तरीके से बने होंगे और नई सीटें पहले से अधिक आरामदायक होंगी। अधिकारी ने कहा कि अपग्रेडेशन के लिए विभिन्न मार्गों पर प्रत्येक राजधानी व शताब्दी ट्रेन को 50 लाख रुपये की राशि आवंटित की जाएगी। काम पर नजर रखने के लिए दो समितियों का गठन किया जाएगा।

कोविंद ने वाजपेयी से की मुलाकात
नई दिल्ली, 22 जून (आईएनएस)। राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) की ओर से राष्ट्रपति पद के उम्मीदवार रामनाथ कोविंद ने गुरुवार को पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी से उनके आवास पर मुलाकात की। वाजपेयी इन दिनों बीमार हैं। भाजपा के अध्यक्ष अमित शाह ने 19 जून को कोविंद (71) को राष्ट्रपति पद का उम्मीदवार घोषित किया था। कोविंद ने वाजपेयी से उनके कृष्ण मेनन मार्ग स्थित आवास पर मुलाकात की। कोविंद के साथ उनकी पत्नी भी थीं।

कतर में फंसे भारतीयों को एयरलिफ्ट किया जाएगा

नई दिल्ली, 22 जून (आज तक)। कतर में फंसे अपने नागरिकों को भारत एयरलिफ्ट के जरिए निकालेगा। इसके लिए अगले सप्ताह से विशेष अभियान चलाया जाएगा। हाल ही में सऊदी अरब, संयुक्त अरब अमीरात और बहरीन समेत सात मुस्लिम राष्ट्रों ने कतर के साथ राजनयिक संबंध खत्म कर लिए थे, जिससे खाड़ी क्षेत्र में संकट गहरा गया है।

नागरिक उड्डयन मंत्रालय के एक अधिकारी ने बताया कि कतर में फंसे भारतीयों को निकालने के लिए एयर इंडिया एक्सप्रेस 25 जून से आठ जुलाई तक केरल और दोहा के बीच विशेष उड़ानें संचालित की जाएंगी। इन भारतीयों को वापस स्वदेश लाने के लिए 186 सीटों वाली बोइंग 737 का इस्तेमाल किया जाएगा। बृहस्पतिवार और शुक्रवार को जेट एयरवेज मुंबई से दोहा के बीच अतिरिक्त उड़ानें शुरू करेगा।

सोमवार को विदेश मंत्री सुषमा स्वराज ने अतिरिक्त उड़ानों को लेकर नागरिक उड्डयन मंत्री एजी राजू से बातचीत की, ताकि उन भारतीयों को स्वदेश वापस लाया जा सके, जिनको टिकट नहीं मिल पा रही है। इस पर उड्डयन मंत्रालय ने विदेश मंत्रालय को आश्चर्य किया कि कतर से भारतीय नागरिकों को समय से वापस लाने के लिए जरूरी कदम उठाए जाएंगे। इससे पहले विदेश मंत्रालय ने कहा था कि वह कतर संकट पर लगातार निगाह बनाए हुए है।

दार्जिलिंग-हिंसा, अबतक 150 करोड़ का नुकसान

दार्जिलिंग, 22 जून (आज तक)। दार्जिलिंग की पहाड़ियों में जीजेएम के अनिश्चितकालीन बंद के आठवें दिन भी विरोध प्रदर्शन जारी। विरोध प्रदर्शन के बाद सामान्य जनजीवन बाधित रहा और इंटरनेट सेवाएं बंद रहीं। वहीं सुरक्षा बलों ने स्थिति पर कड़ी निगाह बनाए रखी। वहीं बंगाल सरकार ने एक अनुमान लगाया है कि चल रही हिंसा और हड़ताल से पहाड़ियों को करीब 150 करोड़ का नुकसान हुआ है।

राज्य सरकार के एक अधिकारी ने कहा, इस रिपोर्ट को कलकत्ता उच्च न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया जाएगा। जो आंकड़ा निकाला गया है उसमें संपत्ति के नुकसान, सरकार और निजी दोनों औद्योगिक नुकसान शामिल हैं।

दार्जिलिंग और कालीम्पोंग में अधिकारियों से फीडबैक के आधार पर मूल्यांकन किया गया था। कलकत्ता उच्च न्यायालय ने सरकार से पहले ही 2013 में हुए बंद से जो 69 करोड़ रुपये नुकसान हुआ है, उसे गोरखा जनमुक्ति मोर्चा से लेने के

लिए कहा है। वहीं जीजेएम ने स्कूलों से छात्रों को हटाने के लिए 23 जून को सुबह छह बजे से शाम छह बजे तक 12 घंटे का समय दिया है। पश्चिम बंगाल से अलग कर गोरखालैंड राज्य बनाने की मांग करने वाले गोरखा जनमुक्ति मोर्चा (जीजेएम) ने पहाड़ के विभिन्न आवासीय विद्यालयों को 23 जून को 12 घंटे का वक दिया है।

दार्जिलिंग में जारी हिंसा का पर्यटन पर भी बुरा असर पड़ा है। एक रेल अधिकारी के मुताबिक, यात्रियों और कर्मचारियों की सुरक्षा के मद्देनजर दार्जिलिंग हिमालयन रेलवे (डीएचआर) की टॉय ट्रेन सेवा भी स्थगित कर दी गई है।

पूरे बंगाल के स्कूलों में बंगाली पढ़ाए जाने को अनिवार्य किए जाना और नए राज्य की मांग के कारण हिंसा भड़की थी। इस वजह से मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के दौरे के खिलाफ गोरखा जनमुक्ति मोर्चा पूरे पहाड़ी इलाके में विरोध प्रदर्शन कर रही है।

पहले पेज से आगे

प्रदेश में सुपर-100 की तैयारी

उन्होंने कहा कि पालकों को बच्चों पर अपने विचार नहीं थोपने चाहिए। बच्चे जिस विषय को लेकर पढ़ना चाहते हैं उनका उत्साह बढ़ाना चाहिए। छात्रों के द्वारा आत्महत्या किए जाने के प्रश्न पर उन्होंने कहा कि छात्रों पर माता-पिता और पढ़ाई का दबाव रहता है। इस वजह से कुछ छात्र इस तरह के घातक कदम उठा लेते हैं।

श्री कुमार के अनुसार स्कूली शिक्षा को बेहतर बनाने के लिए शिक्षकों को ट्रेनिंग दी जानी चाहिए। यदि ऐसा किया जाता है तो इसके बेहतर परिणाम समाने आएंगे। उन्होंने कहा कि वे छत्तीसगढ़ में एक मॉडल स्कूल खोलना चाहते हैं जहां 6वीं से 12वीं तक के बच्चों को पढ़ाया जाएगा। यहां आवासीय परिसर भी होगा। इसके लिए उन्हें जमीन की जरूरत होगी।

कुनकुनी जमीन घोटाला

समाचार लिखे जाने तक आयोग की टीम दूर शाम तक रायगढ़ लौटने की संभावना है चूंकि यह टीम दो दिनों तक रायगढ़ में रुकेगी और इस दौरान जिले में आदिवासियों की जमीनों की फर्जी खरीदी बिक्री व बेनामी तथा रजिस्ट्री पर शासन से भी रिपोर्ट तलब करेगी।

एक जानकारी के मुताबिक रायगढ़ जिले में कार्यरत एकता परिषद जनचेतना भंगारी गांव के किसान, कोरबा वेस्ट के प्रभावित किसानों तथा तमनार अंचल में उद्योगों के खिलाफ लंबे अर्से से संघर्ष करते आ रहे किसान मजदूर संगठन के पदाधिकारियों व सदस्यों ने आयोग को मौखिक रूप में जानकारी देते हुए दस्तावेजी साक्ष्य भी प्रस्तुत किया है। जिनमें 170ख का 647 मामला रायगढ़ का अनु. जनजाति आयोग को जनचेतना रायगढ़ के तरफ से विभिन्न उद्योगों के मामले दिया गया एवं फर्जी खरीदी बिक्री फजी गवाहों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की गई है। ये मामला तमनार, घरघोड़ा, खरसिया, रायगढ़, धरमजगह के हैं, जिसमें आयोग को कार्रवाई करने को कहा है। जनचेतना रायगढ़ की तरफ से राजेश त्रिपाठी, सविता रथ एवं रमेश अग्रवाल ने मुलाकात की, वहीं आयोग के सदस्यों ने कुनकुनी जमीन घोटाले की जानकारी भी प्रशासनिक अधिकारियों तथा पुलिस से तलब की है।

बयान में आए तीन बड़े नाम

अनुसूचित जनजाति आयोग की पांच सदस्यीय टीम ने जब ग्राम कुनकुनी पहुंचकर अपनी जमीन बेचने वाले आदिवासी किसानों के बयान दर्ज करना शुरू किया तो इस बयान में खरसिया के सबसे बड़े जमीन खरीददार अशोक अग्रवाल उर्फ अशोक तोता, मनीष अग्रवाल तथा संदीप अग्रवाल के नाम आदिवासी किसानों ने टीम को बताए हैं कि इन लोगों ने ही जमीन के सौदे मृतक जयलाल के अलावा अन्य किसानों के साथ किए थे। अभी 20 से अधिक किसान के बयान दर्ज हो चुके हैं और ग्राम कुनकुनी के पंचायत भवन में आयोग की टीम बातचीत करके और भी बयान दर्ज करने में लगी है।

बयान में आए तीन बड़े नाम

अनुसूचित जनजाति आयोग की पांच सदस्यीय टीम ने जब ग्राम कुनकुनी पहुंचकर अपनी जमीन बेचने वाले आदिवासी किसानों के बयान दर्ज करना शुरू किया तो इस बयान में खरसिया के सबसे बड़े जमीन खरीददार अशोक अग्रवाल उर्फ अशोक तोता, मनीष अग्रवाल तथा संदीप अग्रवाल के नाम आदिवासी किसानों ने टीम को बताए हैं कि इन लोगों ने ही जमीन के सौदे मृतक जयलाल के अलावा अन्य किसानों के साथ किए थे। अभी 20 से अधिक किसान के बयान दर्ज हो चुके हैं और ग्राम कुनकुनी के पंचायत भवन में आयोग की टीम बातचीत करके और भी बयान दर्ज करने में लगी है।

मप्र में एक और किसान ने लगाई फांसी

इसके बाद ही उद्देनिया उससे ढाई लाख रुपये नकद मांग रहा है। जमीन पर कब्जा करने की धमकी दे रहा है। इसके अलावा उसे लगातार जान से मारने की धमकी दी जा रही थी। इसके अलावा धनलाल खड़ेसरा भी जान से मारने की धमकी देकर किसी मामले में फंसाने की बात करता है। इन सब चीजों से परेशान किसान ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। बुधवार दोपहर करीब 2 बजे किसान को रामकली बाई ने फांसी पर लटक देखा और खिमलासा पुलिस को घटना की जानकारी दी। पुलिस

ने मौके पर पहुंचकर पंचनामा तैयार कर शाम साढ़े पांच बजे शव पोस्टमार्टम के लिए खुर्द सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेज दिया। शाम को तहसीलदार राजेश मेहरा ने मृतक किसान के घर पहुंचकर परिजन के बयान लेकर उचित कार्रवाई का आश्वासन दिया है।

सुसाइड नोट में लिखा है कि शंकर उद्देनिया ने धोखे से अपनी पत्नी कमला बाई के नाम से उसकी जमीन की रजिस्ट्री करा ली। परिजन ने बताया कि किसान की कुल 11 एकड़ जमीन थी। कर्ज के चलते इसमें से 5 एकड़ जमीन बिक चुकी है। किसान के पास सिर्फ 7 एकड़ जमीन शेष रह गई। ग्रामीणों ने बताया कि जमीन बिकने से किसान तनाव में रहता था। नायब तहसीलदार का कहना है कि मामले में परिजनों के बयान लिए गए हैं, मामला पुलिस दा है। जांच उपरंत आवश्यक कार्यवाही होगी।

कश्मीर में सेना की बड़ी कामयाबी

उन्होंने कहा कि मारे गए आतंकवादियों की पहचान की जा रही है। यह सफल अभियान लश्कर के लिए बड़ा झटका है जिसका कमांडर जुनैद मद्द हाल ही में अनंतनाग जिले के आरविंद गांव में हुई मुठभेड़ में मारा गया था। पिछले तीन दिनों के भीतर इस आतंकी समूह के खिलाफ यह दूसरा सफल अभियान है। उत्तरी कश्मीर के बारामूला जिले के सोपोर में कल सुरक्षा बलों के साथ मुठभेड़ में दो आतंकवादी मारे गए थे।

महाराष्ट्र में किसान-प्रदर्शन हिंसक

सात महीने बौत जाने के बाद भी कैश की कमी के चलते पानी फिर रहा है। आरबीआई द्वारा पुराने (500 व 1000 रुपये के प्रतिबंधित) नोट अस्वीकार किए जाने के चलते पनपे इन हालातों पर यह रिपोर्ट थी। रातोंरात सरकार ने जिला सहकारी बैंकों, पोस्ट ऑफिसों को इन अप्रचलित पुराने नोटों को आरबीआई के पास एक महीने के भीतर एक्सचेंज करवाने की अनुमति दी है। हालांकि सरकार ने उन्हीं नोटों को एक्सचेंज करवाने की अनुमति दी है जो 30 दिसंबर 2016 तक इन बैंकों व पोस्ट ऑफिसों द्वारा एकत्र किए जा चुके थे। वित्त मंत्रालय ने यह बात अपनी एक स्टेटमेंट में कही।

रेप पीड़िता से उग्र पुलिस ने की सेक्स की मांग

सब-इंस्पेक्टर, जय प्रकाश सिंह ने मामले में क्लोजर रिपोर्ट फाइल कर दी। असहाय महिला ने एक बार फिर ऑफिसर से मदद की गुहार लगाई, लेकिन इस बार ऑफिसर से हुई बातचीत रिकॉर्ड कर ली। इस सबूत के साथ बुधवार को महिला एसपी के पास गई, जिन्होंने इनवेस्टिगेशन ऑफिसर के खिलाफ जांच के आदेश दिए हैं। एडिशनल सुपरिंटेंडेंट ऑफ पुलिस सुधा सिंह ने बताया कि गैंग स्टेशन ऑफिसर को इस मामले की जांच कर रिपोर्ट जमा करने का आदेश दिया गया है। पुलिस के मुताबिक, 12 फरवरी को रात महिला को दो लोगों ने गैंगरेप किया, जिनमें से एक उसका परिचित था। महिला अपने एक रिश्तेदार के यहां से वापस रामपुर सिटी लौट रही थी तभी दोनों ने उसे लिफ्ट दी, उसे घर छोड़ा और घर में उसे अकेला देख बंदूक की नोक पर महिला के साथ रेप किया। पुलिस ने इस मामले में एफआईआर दर्ज करने से इंकार कर दिया था। इसके बाद महिला ने स्थानीय कोर्ट का दरवाजा खटखटाया और फिर एक हफ्ते बाद इस मामले में केस दर्ज किया गया।

21 फरवरी को 55 वर्षीय अमीर अहमद और 45 वर्षीय सतार अहमद के खिलाफ मामला दर्ज किया गया। महिला ने मजिस्ट्रेट के सामने अपना बयान दर्ज किया। रेप पीड़िता ने कहा, जब भी मैंने एसआई जय प्रकाश सिंह से आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए कहा, उन्होंने पहले मेरे साथ सेक्स करने की मांग रखी। उन्होंने मुझे फोन कर के भी अपने घर आने को कहा। जब मैंने ऐसा करने से मना कर दिया, उन्होंने मामले में क्लोजर रिपोर्ट दायर कर दी। महिला ने आगे बताया, उन्होंने रेप के बारे में कई बार आपत्तिजनक सवाल किए। इसके बाद उन्होंने मुझे कहा, तुम पहले मेरी हसरत पूरी करो, तब मुलाजिम पकड़े जाएंगे। जब मुझसे यह बर्दाश्त नहीं हुआ तो मैंने चुपके से उनकी सारी बातचीत रिकॉर्ड कर ली और आखिर में सीडी एसपी को सौंप दी।

पेज 12 से आगे

राजधानी में आग लगने पर मंत्रिमंडल फिर्कमंद

साथ-साथ कैबिनेट की आगली बैठक में आगजनी रोकने के लिए किए गए उपायों को लेकर प्रेजेंटेशन देने के लिए भी कहा है। होम गार्ड से जुड़े

सूत्रों के मुताबिक अकेले रायपुर में जनवरी से अब तक एक हजार छोटी-बड़ी आगजनी की घटनाएं हुई हैं। इनमें से अप्रैल माह में सबसे ज्यादा 260, मई में 196 और जून माह में अब तक 90 से अधिक आग लगाने की घटनाएं हुई हैं।

बताया गया कि अग्नि दुर्घटना में 10 से ज्यादा लोगों की मृत्यु हुई है, इनमें से होटल तुलसी में आग लगने की घटना में 5 लोगों की मौत हुई थी। खमतगई में तीन और राजेंद्र नगर में विस्फोट की घटना में एक व्यक्ति की मृत्यु हुई। फायर ब्रिगेड से जुड़े सूत्रों के मुताबिक सबसे ज्यादा दुर्घटना इस साल हुई है। न सिर्फ रायपुर बल्कि बिलासपुर और दुर्ग में भी आगजनी की घटनाओं में वृद्धि हुई है। सूत्रों के मुताबिक कैबिनेट की बैठक के बाद नगरीय प्रशासन विभाग के विशेष सचिव श्री यादव ने सभी निगम आयुक्तों को दूरभाष पर चर्चा कर अग्नि दुर्घटना को रोकने अनियमित निर्माण को हटाने के लिए निर्देशित किया है। मुख्य सचिव विवेक ढांड ने भी इस सिलसिले में सभी कलेक्टरों और आयुक्तों को पत्र भेजा है।

आबकारी मंत्री के शहर में विभाग के वतार से शुरू कर दी
स्पष्ट करने आबकारी अधिकारी कतार रहे हैं कि यह शुल्क किस प्रावधान के तहत लिया जा रहा है और किस मद में यह जमा होगा।

आबकारी सहायक आयुक्त एल एल धुर्वे से जब इस सम्बन्ध में बात की गई तो उन्होंने पहले तो इनकार किया कि इस तरह का कोई लाइसेंस जारी किया गया है। लेकिन जब उन्हें बताया गया कि शहर व आसपास के चखना सेंटर खोलने के लिए आपके हस्ताक्षर से जारी आदेश हमारे पास उपलब्ध है तब उन्होंने कहा कि आबकारी विभाग के परिपत्र पर शराब के अहलाते के लिए मंजूरी दी गई है।

जब उनसे कहा गया कि उक्त परिपत्र के अनुसार लाइसेंस जारी करने का अधिकार तो फूड एवं ड्रग विभाग को दिया गया है पर आपने न सिर्फ खुद ही आदेश जारी कर दिया, बल्कि प्रावधान नहीं होने के बाद भी उनसे 1500 रुपये की वसूली भी शुरू कर दी। तब वे झल्ला गए और कहा कि कोई ठेला खोल दे शराब पिलाए तो हम क्या कर सकते हैं। हमने ऐसा कोई निर्देश किसी को नहीं दिया, धुर्वे ने इसके बाद आगे बातचीत बंद कर फोन रख दिया और बाद में कोई कॉल रिसीव नहीं किया।

जिस परिपत्र का हवाला दिया जा रहा है उसमें साफ लिखा गया है कि बोतल बंद पानी की बिक्री ही होगी, खाद्य सामग्री भी पैकड ही बेची जाएगी, लेकिन आबकारी विभाग की चिट्ठी रखने वाले ठेले वालों ने पूरी बार ही दुकानों के भीतर खोल लिया है। वे पैकड ही नहीं, खुद के तले धुने सामान भी बेच रहे हैं। नियमों के खिलाफ वे खुला पानी, पानी पाउच और डिस्पोजिबल गिलास भी बेच रहे हैं। इन सबसे बड़ी बात यह है कि इन चखना सेंटरों के संचालक कोचिये की भूमिका में भी आ गए हैं।

नए आबकारी नियम में दुकानें दोपहर 12 बजे से रात 9 बजे तक खुलनी है। इसी अवधि में चखना सेंटरों को भी खोला जाना है, पर ये दुकानें पहले खुल रही हैं और बाद में बंद हो रही है तथा यहां कुछ अधिक कीमत देकर शराब खरीदी जा सकती है।

सेल्समैन को मदद से इन चखना सेंटरों में शराब की अवैध बिक्री हो रही है। चूंकि अब सारा कारोबार आबकारी और पुलिस विभाग की देख-रेख में ही हो रहा है, इसलिए इन अवैध बार और शराब बिक्री पर कोई कार्रवाई नहीं की जा रही है।

शहर के उसलापुर, आंगला, वसुधरानगर, स्वदेशी कॉम्प्लेक्स, पुराना बस स्टैंड, चांटीडीह आदि स्थानों पर शराब दुकानों के बाहर ठेलों के नाम पर आबकारी विभाग ने लाइसेंस जारी कर दिया है। इन स्थानों पर साफ-सफाई की कोई व्यवस्था नहीं है और न ही खाद्य सामग्री की गुणवत्ता का परीक्षण करने वाला ही कोई है।

पूर्व खाद्य एवं औषधि नियंत्रण अधिकारी आर के शुक्ला ने कहा है कि यदि किसी दुकान का सालाना कारोबार 12 लाख हो तो उन्हें फूड एंड ड्रग लाइसेंस लेना अनिवार्य है। अमूमन शराब दुकानों के अहलाते सेंटर में इससे अधिक बिक्री होती है।

वर्तमान में इनमें से कितने ठेलों ने लाइसेंस लिया है इसकी जानकारी के लिए मौजूदा फूड एंड ड्रग अधिकारी विन्ध्य राज से सम्पर्क करने का प्रयास किया गया, लेकिन वे उपलब्ध नहीं हो सके।

पेज 9 से आगे

अमरीकी अफसर का दावा

हालांकि, अमरीकी खुफिया एजेंसियों को लगता है कि रूस ने चुनाव में छेड़छाड़ करके राष्ट्रपति डोनल्ड ट्रंप को चुनाव जीतने में मदद की। वहीं, व्हाइट हाउस के प्रवक्ता शॉन स्पाइसर ने कहा कि राष्ट्रपति ट्रंप रूसी हैंकिंग के मुद्दे पर क्या राय रखते, उन्हें नहीं पता है।

उन्होंने कहा, मैंने अब तक उनके साथ इस बारे में कोई बात नहीं की है। रूस बीते काफी समय से ऐसे आरोपों का खंडन करता आया है। इसके साथ ही अमरीकी राष्ट्रपति ट्रंप भी ऐसे आरोपों को सिरे से नकार चुके हैं।

मीरा कुमार हो सकती हैं यूपीए की राष्ट्रपति उम्मीदवार ?

भाजपा अध्यक्ष अमित शाह द्वारा राष्ट्रपति पद के उम्मीदवार के रूप में कोविन्द के नाम की घोषणा किए जाने के कुछ घंटे बाद ही जदयू अध्यक्ष एवं बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने सोमवार को बिहार के राज्यपाल के रूप में कोविन्द के कार्यकाल की सराहना की थी।

डीजल की होम डिलिवरी

हम भविष्य में पेट्रोल की भी डिलिवरी देंगे। गुप्ता ने आगे कहा, हम महज एक डिलिवरी एजेंट की भूमिका निभाते हैं। हम न तो डीजल खरीदते हैं, न स्टोर करते हैं और न बेचते हैं। जब हमें ऑर्डर मिलता है तो हमारे वाहन पेट्रोल पंप पर डीजल भरकर ग्राहकों तक पहुंचा देते हैं। पूरे बंगलुरु में शुरूआती संचालन के लिए कंपनी को 20 से 30 करोड़ रुपये की जरूरत पड़ेगी। इसलिए अब फ्रेश फंडिंग की संभावनाएं बलवाती जा रही हैं।

अस्पताल में नाबालिग से रेप, जनआक्रोश

एसएसपी का कहना है कि फिलहाल, मामले को शांत करा दिया गया है। पीड़िता की मेडिकल रिपोर्ट और स्लाइड रिपोर्ट आने पर मामले को रेप के प्रयास से रेप में दर्ज करवाया जाएगा। पीड़िता का मेडिकल परीक्षण हुआ। डॉक्टरों ने रेप की आशंका के चलते दो स्लाइडें बनाई हैं, जिन्हें जांच के लिए लखनऊ भेजा जाएगा। हालांकि परिवार वालों ने रेप की आशंका से इंकार किया है। हॉस्पिटल में तोडफोड़ और स्टॉफ से मारपीट में अस्पताल प्रबंधन ने भी लड़कों के परिजनों के खिलाफ तहरीर है। एसओ प्रदीप कुमार सिंह का कहना है कि आलाधिकारियों के निर्देश पर रिपोर्ट दर्जकर कार्रवाई की जाएगी।

प्राइवेट अस्पतालों में महिलाओं की सुरक्षा की व्यवस्था लचर ही है। न प्रबंधन पुष्टा इंतजाम करता है और न प्रशासन सख्ती करता है। लखनऊ में पिछले एक माह में अस्पतालों में रेप के दो मामले हो चुके हैं। कानपुर में 2011 में बेनाझाबर के एक नर्सिंगहोम में महिला मरीज से रेप हुआ था, जिसकी इलाज के दौरान मौत हो गई थी। उस वक़्त तो प्रशासन ने सख्ती दिखाई थी, लेकिन मामला उंडा होने के साथ ही प्राइवेट अस्पतालों में सुरक्षा पर प्रशासनिक कार्रवाई भी ठंडी पड़ गई। वरिष्ठ अधिवक्ता शिवाकांत दीक्षित ने बताया आईपीसी की धारा 375 में रेप को परिभाषित किया गया है। इसमें प्रयास नाम का शब्द नहीं है। जब तक पीड़िता की मेडिकल रिपोर्ट नहीं आती है, तब तक मामला रेप में ही दर्ज कराने का प्रावधान है। पीड़िता के प्राइवेट पार्ट में चोट के निशान मिलें हैं। इससे साफ है कि उसके प्राइवेट पार्ट को छुआ गया है। यह भी रेप की श्रेणी में आता है, न कि प्रयास में।

बैडमिंटन : ऑस्ट्रेलिया ओपन के चैंपियन फाइनल में सिंधु

सिडनी, 22 जून (आईएनएस)। भारतीय महिला बैडमिंटन खिलाड़ी पी.वी. सिंधु ने विजयी कम जारी रखते हुए ऑस्ट्रेलिया ओपन सुपरसीरीज के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश कर लिया है। तीसरी विश्व वरीयात प्राप्त सिंधु ने महिला एकल वर्ग के दूसरे दौर में चीन की बैडमिंटन खिलाड़ी चैन शियाओशिन को मात दी।

रियो ओलिम्पिक की रजत पदक विजेता सिंधु ने 46 मिनट तक चले मैच में शियाओशिन को सीधे गेमों में 21-13, 21-18 से हराया।

सिंधु के अलावा, भारतीय खिलाड़ी किदांबी श्रीकांत और वी.साई प्रणीत ने भी क्वार्टर फाइनल में प्रवेश कर लिया है।